

英国将启动新冠病毒 “人体挑战实验”

志愿者讲述为何愿意“以身试毒”

全球首个新冠病毒“人体挑战试验”上月获得英国临床试验方面的伦理机构认可,将于近期正式启动。该试验首阶段将招募不超过90名健康志愿者,让他们“以身试毒”,以帮助科学家研究新冠病毒对人体的影响。安东尼·斯帕尼奥利便是报名参与试验的志愿者之一。

今年22岁的斯帕尼奥利是英国北安普敦大学的一名在读硕士生。他在接受新华社记者视频采访时说,报名参加这项试验,他“没有丝毫犹豫”。“这是正确的事情。我身体很健康,我了解这项试验的风险。”

据负责该试验的英国帝国理工学院介绍,试验首阶段将分析导致新冠病毒感染的最少病毒量,计划招募的志愿者年龄在18岁至30岁间。试验将在安全、可控的环境中开展,志愿者会在专门隔离设施内接触到新冠病毒,以便研究人员观察并分析感染过程。

“当我告诉家人我的决定时,我的母亲开始并不同意。她对新冠病毒非常恐惧。但我了解这里存在的风险。我认为我有更多的机会能(为抗击疫情)作贡献,而不是遭遇不测。”斯帕尼奥利告诉记者,英国迄今已经多次“封城”,新冠死亡病例数超过12万,是欧洲疫情最严重的国家



◀ 3月18日,人们从英国伦敦一家新冠病毒疫苗接种中心前走过。

之一。他母亲在一家商铺工作,他本人因疫情不得不从学校回家上网课。

“新冠疫情对我们的生活影响太大,持续影响时间太久。我的母亲因为我的决定非常担心,我觉得这也是正常反应。”

斯帕尼奥利表示,尽管“以身试毒”存在一定风险,但他能从科学的角度理性看待这项试验,该试验有助于了解新冠病毒对人类的威胁,更快推进新冠疫苗研发,甚至增强人们应对变异病毒的能力。

据英国媒体报道,试验初期研究人

员计划使用去年3月在英国传播的新冠病毒,之后部分志愿者将可能在接种疫苗的情况下接触到变异新冠病毒,以助力开发针对变异新冠病毒的疫苗。不过,后一阶段的试验尚未获得官方批准。

斯帕尼奥利即将大学毕业。他希望英国逐步“解封”后,他可以开始实习工作。目前,他随时准备接听让他参与“试毒”的电话通知。

“我相信无论如何,我总能够提供一些帮助。”他说。

丹麦

逐步实施弹性 分阶段“解封”措施

经过近12小时谈判,丹麦政府22日深夜与议会各党派就新冠疫情管控措施的“解封路线图”达成一致。

丹麦首相弗雷泽里克森在谈判结束后表示,与正在遭受新一波疫情的欧洲一些国家相比,丹麦具有更多开放空间。丹麦将谨慎地逐步恢复开放,“解封路线图”是灵活而负责任的。

根据“解封路线图”,4月6日起,理发店、小型零售店和服务供应商等恢复营业;4月13日起,1.5万平方米以下大型购物中心和百货公司重新开放;4月21日起,其他大型购物中心、博物馆、美术馆、图书馆重新开放,咖啡馆和餐厅允许户外用餐,为18岁以下人群组织的室内体育活动重新开放;5月6日起,重新开放室内文化活动;5月21日起,恢复开放其他体育、休闲和社团活动。除少数特殊情况外,在全国50岁以上民众完成疫苗接种后,社会将全部开放。

与此同时,丹麦将实施记录持有人新冠疫苗接种或核酸检测信息的“新冠通行证”制度。在餐厅和咖啡馆进行户外用餐,或进入电影院、博物馆和图书馆等公共场所,人们都要出示显示已接种疫苗或核酸检测阴性“新冠通行证”。

此外,根据最新规定,如果某一地区新冠感染病例数呈爆发趋势,丹麦流行病委员会和卫生部门可迅速对该地区重新实施管控措施。

■ 广告

晋商银行 | 大同分行
Jinshang Bank | Datong Branch

晋商银行五年定期存款利率

4.5%

项目	金额区间	晋商利率(%)	
个人定期存款	一年期	20万元以下	1.95
		20万元(含)至50万元	2.1
		50万元(含)至100万元	2.13
		100万元(含)以上	2.175
二年期	20万元以下	2.73	
	20万元(含)至50万元	2.94	
	50万元(含)至100万元	2.982	
	100万元(含)以上	3.045	
三年期	20万元以下	3.575	
	20万元(含)至50万元	3.85	
	50万元(含)至100万元	3.905	
	100万元(含)以上	3.9875	
五年期	—	4.5	

网点名称

大同分行营业部 大同市魏都大道46号(话海岗)

矿区支行 大同市云凤区平泉路62号(新燕川酒店对面)

御河西路支行 大同市御河西路72号东信园小区外围

城西支行 大同市西环路东方罗马城小区东门口

文兴路支行 平城区文兴路东侧鸿晨广场B座1层4、5号商铺

网点地址

大同市魏都大道46号(话海岗)

大同市云凤区平泉路62号(新燕川酒店对面)

大同市御河西路72号东信园小区外围

大同市西环路东方罗马城小区东门口

平城区文兴路东侧鸿晨广场B座1层4、5号商铺

网点电话

0352-5686000

0352-4216929

0352-2395510

0352-7990888

0352-7939288

美国圣马特奥进入“橙色”等级



3月23日,一名男孩在美国加利福尼亚州北部小城圣马特奥的院子里和狗玩耍。美国加州圣马特奥所在的圣马特奥县目前已经进入加州“紫、红、橙、黄”四级防疫层级中相对宽松的“橙色”等级,大部分商业活动可以在控制客流的前提下重新开放。

爱尔兰明起对来自疫情高风险国家旅客强制隔离

爱尔兰政府23日宣布,从26日凌晨4时起将对来自新冠疫情高风险国家和地区入境旅客实施14天强制酒店隔离措施;来自非高风险地区、但在入境时不能提供72小时以内有效核酸检测阴性证明的旅客也将照此规定执行。

目前,被爱尔兰政府认定为高风险的国家和地区共有33个,其中绝大多数在非洲和南美,中国不在此列。爱尔兰政府将对高风险国家和地区的名单持续进行动态调整,并通过外交部网站等对外发布。

爱尔兰通过政府网站宣布,强制隔离期间的食宿费用由个人自理,成人收费标

准合计为1875欧元,约合人民币14000多元。来自高风险地区的旅客必须事先通过网络在政府指定的酒店预约房间并提前付费。专门用于此目的的网站已于当日正式开通。外交人员、机组人员、海员和执行特殊公务的人员等在符合其他防疫要求的情况下可免除14天强制隔离。

爱尔兰总理马丁23日对当地媒体说,强制隔离措施将有效减少境外输入病例。

爱尔兰卫生部当晚公布的数据显示,该国新增确诊病例371例,累计确诊231484例;新增死亡病例24例,累计死亡4610例。

本版图文据新华社